

СОГЛАСОВАНО

Министр  
физической культуры и спорта  
Новосибирской области

С.А. Ахапов

« 09 » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления  
физической культуры и спорта  
мэрии города Новосибирска



К.О. Катионов

« 09 » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент областной  
общественной организации  
«Новосибирская  
областная Федерация  
Дзюдо»



А.Ю. Джулай

« 09 » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Спортивный директор  
Общероссийской  
общественной организации  
«Федерация дзюдо России»

К.Г. Денисов

«    » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор муниципального  
бюджетного учреждения  
дополнительного образования  
города Новосибирска  
«Спортивная школа «Энергия»



В.А. Баранов

« 09 » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор государственного  
автономного учреждения  
Новосибирской области  
«Дирекция спортивных  
мероприятий»



С.А. Буньков

2024 г.

## РЕГЛАМЕНТ

проведения первенства России по дзюдо  
(№ ЕКП 2035540022018705, № КП НСО 02-0209)

г. Новосибирск, 2024г.

Министерство  
физической культуры и спорта  
Новосибирской области

## 1. Общие положения

Настоящий регламент разработан в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по дзюдо на 2024 год, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации.

Первенство России по дзюдо (далее - Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год, с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2024 год, утвержденным приказом заместителя мэра города Новосибирска - начальника ДКСиМП от 29.12.2023 г. № 1210-од.

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития дзюдо на территории Российской Федерации.

Основными задачами являются:

- выявление сильнейших спортсменов;
- отбор в сборную команды Российской Федерации;
- повышение спортивного мастерства и квалификации спортсменов;
- укрепление спортивных связей между регионами;

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается:

противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования (манипулирование официальными спортивными соревнованиями);

участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования (для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для тренеров-преподавателей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят учебно-тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных агентов - на официальные спортивные соревнования по виду спорта, в котором они осуществляют свою деятельность);

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта.

Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта:

разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения;

включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования, (например: При заключении и (или) исполнении настоящего договора Стороны, их аффилированные лица, сотрудники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей в любой форме или создание какого-либо преимущества, ни напрямую, ни через посредников, любым лицам для оказания в целях манипулирования официальным спортивным соревнованием, в том числе путем использования имеющейся в распоряжении в связи с осуществлением должностных обязанностей или обязанностей по гражданско-правовому договору инсайдерской информации в сфере физической культуры и спорта, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное выполнение своих обязанностей).

## **2. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся 7-9 февраля 2024 года в спорткомплексе МБУДО «СШ «Энергия» по адресу: город Новосибирск, улица Часовая, 2/2. Проезд до остановки «Приморская», (автобус 45, 23. маршрутное такси 1045, 55).

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

**Начало соревнований:** 08 февраля 2024 года в 10:00.

## **3. Организаторы соревнований**

Организатором Соревнования является областная общественная организация «Новосибирская областная Федерация Дзюдо» (далее – НОФД).

НОФД уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования.

НОФД информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении соревнования.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, ГАУ НСО «Дирекция спортивных

мероприятий», МБУДО «СШ «Энергия», общероссийской общественной организации «Федерация дзюдо России».

МБУДО «СШ «Энергия» принимает на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2024 год выполнить работу по обеспечению доступа к объектам спорта МБУДО «СШ «Энергия» для проведения вышеуказанных соревнований. МБУДО «СШ «Энергия» в рамках выполнения муниципального задания предоставляет объект спорта для проведения вышеуказанного мероприятия, включенного в Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске, заключив с НОФД договор о выполнении работы в рамках муниципального задания «Участие в организации официальных физкультурных и спортивных мероприятий» за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области и управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляют информационное обеспечение соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную Общероссийской общественной организацией «Федерация дзюдо России» (далее - ФДР).

ФДР осуществляет контроль за проведением соревнования согласно спортивной программе в соответствии с требованиями по проведению всероссийских соревнований.

НОФД обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

НОФД совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

#### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

В спортивной дисциплине «ката» соревнования проводятся в трех видах программы: НАГЭ-НО-КАТА, ДЗЮ-НО-КАТА, КАТАМЭ-НО-КАТА. К соревнованиям допускаются юноши и девушки (до 18 лет) 2006-2008 г.р., не ниже 2 (второго) юношеского разряда и 2 КЮ, не более 5 пар спортсменов в каждом виде программы от субъекта Российской Федерации. Дополнительно допускаются победители и призеры первенства России по дзюдо (КАТА) 2023 года.

Допуск спортсменов осуществляется в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях на 2024 год Министерства спорта Российской Федерации и ФДР.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» о прохождении онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения.

От субъекта РФ может быть заявлена только одна спортивная сборная команда. Официальные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации, и врачом, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску в двух экземплярах в день официального приезда. Подпись и печать врача по спортивной медицине напротив каждого участника, заверенная руководителем медицинского учреждения, имеющего лицензию на данный вид деятельности, а также руководителем делегации представляется в комиссию по допуску в день приезда.

## **5. Программа спортивного соревнования**

**07 февраля 2024 г. - день приезда спортивных делегаций.**

г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, 1 (Маринс Парк отель Новосибирск)

14.00 — 20.00 - тренировки по расписанию;

12.00 — 17.00 - работа комиссии по допуску;

17.00 — 18.00 - совещание судей;

18.00 — 19.00 - собрание представителей команд, тренеров, судей;

подведение итогов комиссии по допуску, жеребьевка.

**08 февраля 2024 г. – соревнования НАГЭ-НО-КАТА; КАТАМЭ-НО-КАТА; ДЗЮ-НО-КАТА**

г. Новосибирск, ул. Часовая, 2/2 СК «Энергия»

10.00 — 14.00 предварительные соревнования;

14.00 — 15.00 торжественное открытие соревнований;

15.00 — 17.00 финальный блок, церемония награждения.

**09 февраля 2024 г. - отъезд спортивных делегаций.**

## **6. Условия подведения итогов**

Соревнования личные, в каждой дисциплине разыгрываются первое, второе и два третьих места.

Соревнования проводятся по действующим правилам вида спорта «дзюдо», утвержденные приказом министерства спорта России.

Итоговые результаты (протоколы) соревновательного дня отправляются по электронной почте в ФДР по окончании соревнования.

Итоговые протоколы, статистический и отчет о проведении соревнования направляются НОФД в ФДР в течение семи дней после окончания спортивного мероприятия.

Протоколы соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителе предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция

организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам и зрителям, а также контроль за дежурством на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении Соревнований возлагается на НОФД.

Ответственность за перевозку участников Соревнований в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2020 г. № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» несет НОФД.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на НОФД.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования в день приезда.

## 10. Заявки на участие

Предварительные заявки с указанием количественного состава должны быть направлены до 31 января на адрес электронной почты: [kzaretskiy@judo.ru](mailto:kzaretskiy@judo.ru). (Приложение 1)

Именные заявки по видам спорта с визами врача в печатном виде подаются в комиссию по допуску в день приезда на соревнования.

Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.

К заявке прилагаются следующие документы:

- паспорт, удостоверяющий личность.
- для военнослужащих- военный билет или удостоверение личности
- зачётная классификационная книжка или документ, подтверждающий спортивный разряд, звание.
- полис обязательного медицинского страхования;
- страховой полис от несчастных случаев;
- согласие на обработку персональных данных участников соревнования;

- копия сертификата о прохождении участниками соревнования онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения (сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА»);
- оплаченный взнос за 2024 год в ФДР.

По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации обращаться к Акуловой Людмиле Викторовне, тел: 8-965-829-78-49.

**Настоящий регламент является официальным приглашением на  
Соревнования**